Comparaison d’investissements

Un investisseur nous propose les trois placements
suivants.

® Placement 1 : vous placez 10000 et votre capital
augmente de 1 700€par an.

® Placement 2 : vous placez 10000 et votre capital
est multiplié par 1.09 par an.

® Placement 3 : vous placez 10000 et votre capital
est augment de 10% par an.

Quel placement est le plus rentable?
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Reformulation de la question



Avec le tableur

Calculs des soldes
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® Calculer les soldes pour chaque placement de
l'année 0 a 20.

® Tracer les graphiques.



